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Zápis z 19. jednání Komise pro strategii a rozvoj Městského obvodu Pardubice IV 

ze dne 18. 03. 2024 

Přítomni: Ing. Ondřej Pištora, Ing. Leoš Příhoda, Martin Vítek, Naděžda Živná, 

Jaroslav Mlateček, Jakub Jáchym Bednář, Ing. Vladimír Franc, Ing. Radek Meduna 

Omluven: Ondřej Jaroš 

Hosté: Ing. Josef Vamberský LL.M., MPA, Mgr. Naděžda Peterová, Bc. Petra Vašíčková DiS., Ing. 

Kateřina Rašková (MmP ORS) 

Předseda komise: Jaroslav Mlateček 

Tajemnice komise: Ing. Tereza Hybská 

Zapisovatel: Jaroslav Mlateček 

Komise je usnášení schopná. 

Ověřovatel zápisu: Ing. Vladimír Franc 

Počet stran zápisu: 4 

 

Program:  

1. Vyjádření k projektovým dokumentacím 

2. Žádosti o pozemky 

 

1. Vyjádření k projektové dokumentaci.  

a) Opětovné vyjádření k projektové dokumentaci stavby „Revitalizace lokality Červeňák“ – 

reakce MMP  

 

Na dnešní jednání dorazila Ing. Kateřina Rašková, managerka projektu, která zodpověděla dotazy 

vznesené na minulém jednání. Dotazy se týkaly především stavebního řízení, dotačního titulu a také 

podmínek, které Městský obvod Pardubice IV vydal k projektové dokumentaci v prosinci 2023. 

Jednalo se především o realizaci vodovodní a kanalizační přípojky k Důstojnickému klubu, tak aby 

zde mohlo vzniknout sociální zázemí pro návštěvníky lokality a pracovníky údržby, o volbě vhodného 

typu veřejného osvětlení a výstavbě propojovacího chodníku v ulici Pod Hřbitovem.  

Ing. Rašková sdělila, že tyto podmínky jsou nad rámec zadání projektové dokumentace a není je možné 

již do projektu zahrnout, s tím, že je měl Městský obvod uplatnit v územní studii dokončenou v roce 

2021. Na toto bylo konstatováno členy komise, že v územní studii se daná věc neřeší, ta je součástí až 

konkrétní projektové dokumentace. K podmínkám zadání projektové dokumentace nebyl MO 

Pardubice IV vyzván, aby se případně vyjádřil. 
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Závěr: Komise se shodla, že záměrem Městského obvodu Pardubice IV není zdržení 

probíhajícího stavebního řízení, ale možným kompromisním řešením je dohoda mezi vedením 

MO Pardubice IV a vedením Statutárního města Pardubice, že uvedené podmínky mohou být 

realizovány v delším časovém horizontu v samostatném projektu. Z tohoto důvodu žádáme 

vedení MO IV o sjednání schůzky s vedením Statutárního města Pardubice a sdělení výsledku 

jednání na příštím zasedání komise, tak, aby komise mohla vydat konečné opětovné vyjádření 

na žádost řídícího výboru akce Revitalizace lokality Červeňák.  

Dále požadujeme v dostatečném předstihu předložení zadávací dokumentace pro výběr 

zhotovitele k jejímu příp. připomínkování a odsouhlasení jejího znění. 

 

 

Pro: 8 

Proti: 0 

Zdržel se: 0 

 

b) Vyjádření Městského obvodu Pardubice IV k projektové dokumentaci pro územní souhlas 

stavby „PA Pardubičky Pod Kopečkem knn, kvn, TS“, Pardubice  

 

Komise se seznámila s žádostí o vyjádření k projektové dokumentaci pro územní souhlas stavby 

„PA Pardubičky Pod Kopečkem knn, kvn, TS“, ul. Kyjevská, Pod Kopečkem a Za Kopečkem, 

Pardubice, kterou podala společnost PEN – projekty energetiky, s.r.o., Arnošta z Pardubic 2835, 

530 02 Pardubice, IČ: 260 11 701. Komise s projektovou dokumentací stavby souhlasí za 

stanovených podmínek: 

 

1) Stavební práce při realizaci stavby nenaruší provoz na stezce pro chodce a cyklisty Pardubičky 

– Nemošice. Stezka zůstane po celou dobu stavby průchozí a průjezdná.  

2) Podchody kabelu vn pod stezkou pro chodce a cyklisty požadujeme provést protlakem. Pokud 

nebude jiného technického řešení, tak požadujeme opatřit výkop přechodovou a přejezdnou 

lávkou.  

3) Pokud dojde k nutnosti výkopových prací v asfaltové komunikaci (části cyklostezky), 

požadujeme dotčené úseky uvést v předešlý stav. Při stavebních pracích v živičném krytu bude 

živičný koberec po obou stranách výkopu zaříznut silniční pilou tak, aby nedošlo k jeho 

vylamování v průběhu výkopových prací. Rozšíření vrchní krytové vrstvy oproti rýze výkopu 

v místě zásahu bude provedeno v šíři min. 0,3 m. Veškeré spáry v obrusné vrstvě živičného 

krytu vozovky budou ošetřeny modifikovanou zálivkou. Zásyp rýh a jam bude proveden 

nenamrzavým materiálem hutněným po vrstvách tak, aby nedošlo k narušení konsolidovaného 

podloží živičného krytu.  

4) Pokud dojde k nutnosti výkopových prací v komunikacích (cyklostezka, vozovka v ulici Pod 

Kopečkem) ze zámkové dlažby, požadujeme dotčené úseky uvést v předešlý stav. Budou 

obnoveny všechny konstrukční vrstvy pod dlažbou a vyměněny všechny poškozené části 

dlažby včetně poškozených obrub za nové ve stejné kvalitě, profilu a barvě. Spáry budou 

zasypány křemičitým pískem. Vše bude opravené do stejné výšky, jako je nepoškozená dlažba. 

Šíře přeložení bude dohodnuta na místě se zhotovitelem stavby. 

5) Zhotovitel je povinen uvést narušenou plochu veřejné zeleně do původního stavu, včetně osetí 

travním semenem. V případě poničení travnatých ploch budou tyto plochy dorovnány kvalitní 

zeminou na úroveň okolního terénu a znovu osety travní směsí. 



3 
 

6) Při realizaci stavby nesmí být přilehlé komunikace vlivem stavby nebo související dopravy 

narušeny a znečišťovány. Případné znečištění musí být neprodleně odstraněno. Materiál ani 

zemina ze stavební činnosti nesmí být na komunikacích ani krátkodobě skladovány. 

7) Veškeré plochy budou vyčištěny od nežádoucích materiálů, zejména stavebních zbytků, 

kamenů, těžko zetlívajících částí rostlin. 

8) S odpady, které vzniknou v průběhu stavby, musí stavebník nakládat v souladu se zákonem č. 

541/2020 Sb., o odpadech, v platném znění.  

9) Dojde-li vlivem provádění prací k omezení nebo zamezení příjezdu (přístupu) k nemovitostem, 

bude zhotovitel majitele těchto nemovitostí dopředu informovat a domluví s ním náhradní 

řešení. K znemožnění přístupu nesmí v dojít. 

10) Před zahájením stavby bude Úřadu městského obvodu Pardubice sdělen kontakt (telefonní 

číslo, e-mail) na stavbyvedoucího, či kontaktní osobu, která bude stavbu provádět 

 

Pro: 8 

Proti: 0 

Zdržel se: 0 

 

2. Žádosti o pozemky 

a)  

Komise souhlasí s žádostí: 
1.statutárního města Pardubice, jenž žádá o zřízení bezúplatného věcného břemene na částech 

pozemků označených jako p.p.č. 168/11 a p.p.č. 578, vše v k.ú. Pardubičky, ve vlastnictví společnosti 

GLOBAL SERVICES SOLUTIONS s.r.o., IČO 27524850, se sídlem U Zámečku 27, Pardubičky, 530 

03 Pardubice, ve prospěch statutárního města Pardubice, IČO 00274046, se sídlem Pernštýnské 

náměstí 1, 530 21 Pardubice, jako vlastníka inženýrských sítí a každého dalšího vlastníka inženýrských 

sítí spočívajícího v uložení a provozování souboru veřejného osvětlení a optického kabelu SEK 

vybudovaných v rámci investiční akce města „Rekonstrukce a modernizace Památníku Zámeček, 

Pardubice, Pardubičky“ v rozsahu určeném geometrickými plány č. 1756-31/2021 a č. 1757-31/2021. 

2.statutárního města Pardubice, jenž žádá o zřízení věcného břemene na části pozemku označeného 

jako p.p.č. 547/1, v k.ú. Pardubičky, ve vlastnictví Pardubického kraje, IČO 70892822, se sídlem 

Komenského náměstí 125, Pardubice-Staré Město, 530 02 Pardubice, s právem hospodaření se 

svěřeným majetkem kraje pro Správu a údržbu silnic Pardubického kraje, IČO 00085031, se sídlem 

Doubravice 98, 533 53 Pardubice, ve prospěch statutárního města Pardubice, IČO 00274046, se sídlem 

Pernštýnské náměstí 1, 530 21 Pardubice, jako vlastníka inženýrské sítě a každého dalšího vlastníka 

inženýrské sítě spočívajícího v uložení a provozování souboru veřejného osvětlení (6,21 bm) 

vybudovaného v rámci investiční akce města „Rekonstrukce a modernizace Památníku Zámeček, 

Pardubice, Pardubičky“ v rozsahu určeném geometrickými plány č. 1756-31/2021 a č. 1757-31/2021, 

za jednorázovou platbu ve výši 10.749,- Kč+DPH určenou dle zák. č. 151/1997 Sb. v platném znění a 

prováděcí vyhlášky MF ČR č. 441/2013 Sb. v platném znění. 

3. statutárního města Pardubice, jenž žádá o zřízení služebnosti inženýrské sítě na částech pozemků 

označených jako p.p.č. 294/5, p.p.č. 299/4, vše v k.ú. Studánka a p.p.č. 168/3, p.p.č. 548/1, p.p.č. 168/9, 

p.p.č. 168/12 a p.p.č. 169/2, vše v k.ú. Pardubičky, ve prospěch statutárního města Pardubice, IČO 

00274046, se sídlem Pernštýnské náměstí 1, 530 21 Pardubice, jako vlastníka inženýrských sítí a 

každého dalšího vlastníka inženýrských sítí, spočívající v právu strpět umístění a provozování souboru 
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veřejného osvětlení, optického kabelu SEK a vodovodu po celou dobu jejich fyzické a právní 

životnosti, vstupování a vjezd na zatížené pozemky za účelem provádění nezbytných prací spojených 

s opravami a revizemi vybudovaných v rámci investiční akce města „Rekonstrukce a modernizace 

Památníku Zámeček, Pardubice, Pardubičky“, v rozsahu určeném geometrickými plány č. 1433-

31/2021, č. 1756-31/2021, č. 1757-31/2021 a č. 1758-31/2021. Služebnost se zřizuje in rem, 

bezúplatně, na dobu neurčitou. 

 

Pro: 8 

Proti: 0 

Zdržel se: 0 

 

 

 

Zapsal dne: 19.03.2024 

 

 

 

Jaroslav Mlateček 

 

 

Ověřil dne:  

 

 

Ing. Vladimír Franc 


